



Detalj sa obuke u Mašinskoj školi

ZAVRŠENA OBUKA MANEVRISTA I VOZOVOĐA

Sjutra dodjela sertifikata

Budući manevristi i vozovođe sutra će, nakon uspješno završene obuke, dobiti sertifikat o stečenoj stručnoj kvalifikaciji. Time se završava još jedan od programa obrazovanja i osposobljavanja odraslih, koji je Zavod za zapošljavanje realizovao u saradnji sa "Montekargom" i licenciranim provajderom Mašinskom školom "Ivan Usković" iz Podgorice.

"Manevrista i vozovođa tražena su zanimanja i ne postoje na tržištu rada. Stručne kvalifikacije se ne mogu steći kroz sistem re-

dovnog obrazovanja. Sprovođenjem takvih programa Zavod nastoji da ublaži nesklad ponude i tražnje na tržištu rada. Obuka je omogućila nezaposlenim, iz evidencije Zavoda, da steknu stručne kvalifikacije tražene na tržištu rada", saopšteno je iz Zavoda. Kao su dodali, na ovaj način poslodavac "Montekargo" ima priliku da dođe do nedostajućeg kadra.

Obuku su pohađali nezaposleni iz različitih krajeva Crne Gore i različitih nivoa obrazovanja, a za realizaciju programa Zavod je usmjerio blizu 20.000 eura. **J.V.D.**

UPRAVNI ODBOR UNIVERZITETA CRNE GORE

RAKOČEVIĆ V.D. DEKAN GRAĐEVINSKOG FAKULTETA

Profesorica Građevinskog fakulteta, **Marina Rakočević**, imenovana je za vršioca dužnosti dekana te visokoškolske ustanove. Naime, na juče-rašnjoj sjednici Upravnog odbora Univerziteta Crne Gore (UCG) konstatovan je prestanak funkcije dekana Građevinskog fakulteta **Srđe Aleksića**, na njegov lični zahtjev.

"Po ostavci Aleksića, počev od danas, funkciju dekana vršiće Rakočević", saopšteno je juče iz Univerziteta.

Predsjednik Upravnog od-



Rakočević

bora UCG, **Duško Bjelica**, kazao je da je ovu odluku donio Upravni odbor na predlog rektora Univerziteta **Danila Nikolića**.

"Vršilac funkcije dekana imaće iste nadležnosti kao i dekan. Upravni odbor Univerziteta je utvrdio rokove za sprovođenje izbornih radnji za izbor dekana Građevinskog fakulteta. Konkurs će biti objavljen u Biltenu Univerziteta i u dnevnom listu koji izlazi u Crnoj Gori", saopšteno je Bjelica. Na juče-rašnjoj sjednici usvojena je i Strategija za rješavanje stambenih potreba zaposlenih na UCG obezbjeđenjem stambenog prostora pod povoljnim uslovima. **J.V.D.**

UCG uz studente: Razriješena Stanovčić

Nakon što su se nezadovoljni brojnim problemima sa kojima se suočavaju, studenti Fakulteta za turizam i hotelijerstvo odlučili na bojkot nastave i tražili ostavku dekanice **Tatjane Stanovčić**, ekspresno su reagovali sa Univerziteta. Upravni odbor je razriješio juče Stanovčić,

dok je prorektorica UCG **Đurđica Perović** imenovao za koordinatorku daljim radom Fakulteta za turizam i hotelijerstvo.

"Upravni odbor UCG je razriješio dužnosti i dosadašnju dekanicu Fakulteta za turizam i hotelijerstvo **Tatjanu Stanovčić** zbog neizvršavanja odluka

nadležnih organa Univerziteta i nepostupanja u skladu sa zakonom i Statutom UCG-a. Za koordinatorku daljim radom Fakulteta za turizam i hotelijerstvo i organizaciju izbora za dekana, na predlog rektora, imenovana je Đurđica Perović", saopšteno je iz UCG.

